



■潮流情报

关注2011潮流八大关键词

性感 荧光色 今年春夏最热

□阿伦

当季潮流跟上季潮流总是藕断丝连，双方很难干脆地说再见，但又很想觅出新意来。可能兜兜转转十几年下来却蓦然发现，“旧爱”还是最可爱的。2011年潮流八大关键词，也许你觉得有点眼熟，但从中也能寻找出一些不一样的地方。

荧光碰撞

如果说驼色、裸色是最受宠的色系，那么接下来就一定要关注这个春夏将风起云涌的各款荧光色。今年时尚关键词中，荧光色必定是最热的那一个。黄色、亮橙色、绿色、蓝色和紫色等荧光色大量出现在T台上，这是2011春夏季的风向标。几乎所有品牌都不会忘记给自己的作品抹下这个色系的印记，不同的是有人喜欢走多色碰撞，有人“独沽一味”，偶尔用少许细节来沉淀荧光色带来的视觉冲击。

惹眼夺目的饱和度、不可一世的高调面孔，荧光色从骨子里渗透出了嚣张的迷幻气质。本季大热的荧光色人气爆棚的程度，上至云端T台，下到街头高手，几乎无人不追捧。但是，说真的，肤色不够白、身材达不到国际标准的亚洲人穿荧光色系会比较吃亏，尤其是最亮眼的荧光绿，如果穿得不好看，随时都会惹来“忍者神龟”的恶名。但如果是红色系的服装则可以放心尝试，因为它们会映衬出绝佳肤色，搭配小可爱饰品更叫人怜惜。荧光色的光泽度很高，绝对能辅助你成为人群中的亮点，就算你想成为御姐都绝对没问题。

■明星出招

看大S如何养出乌黑亮丽的长发

□晓云

高调恋爱、高调结婚，明星与富二代的婚姻，让大S成为最近媒体关注的焦点。身为“美容大王”的大S早已名声在外，其诸多养颜高招令女孩子争相效仿，而在保护肌肤之外，其实大S对自己的头发也下足了工夫，出道以来，一头乌黑的长发已经成为她的招牌。那她是如何养出乌黑亮丽的长发的呢？

D的大S夸张保养法

D大S平常对头发的保养，说出来可能会让很多人觉得有点夸张：

“坐椅子时头发不能靠椅背；系安全带时，要先把头发撩起来；拍戏如果有人要抓手时，一定要等我把头发甩开；发型师梳头时如果听到‘啪’的一声，就会拿眼瞪他……更早以前还有更严格的要求，即对头发是不准烫、不准刮、不准喷发胶。”而且，在外面拍广告时，走到哪儿都有助理撑伞遮阳，这点估计一般女孩子是学不了的。

洗头发的正确步骤

步骤一：梳头发再洗。千万注意，洗头之前一定要把头发梳开，不能在打结状态下洗。譬如说你今天绑了一整天头发，你不能

松开发后就直接洗，一定要先把头发梳开再洗。

步骤二：用指腹按摩头皮。洗头发的时候一定要用指腹搓你的头皮，每一寸头皮都要被洗发精的泡沫覆盖，并且用指腹搓过每一寸头皮，这样头皮才能洗得干净。

步骤三：彻底洗两次。头发要分两次洗，先洗头皮，接着再洗发丝。如果你是油性发质的话，就要用两种不同的洗发精洗，先用专门洗头皮的产品轻轻地洗，再用一些含牛奶成分、氨基酸成分的产品，正常地洗一次发丝。洗发丝时可以将头发撩到一边，轻轻地揉它，并且用手指抓顺、抓开。四种梳子齐上阵



■美丽计策

春季瘦身**别忘这些法则**

春季不减肥，夏季徒伤悲。眼看夏天越来越近了，你还在等什么？马上开始瘦吧！记住以下这些法则，不必运动也可达到瘦身的效果。

慢慢享受每一口食物

细嚼慢咽不只是淑女的象征，它确实是一个小小的秘诀。每吃一口咀嚼20下，可以更好地体会到吃的乐趣。

早晨一杯温开水

早晨喝一杯温开水可以疏通肠道，还可稀释血液黏度，降低血压。同时记住白开水是最好的饮料，每天喝8杯，可加速新陈代谢，最重要的是你的皮肤会一整天富有弹性和光泽。

不要边看电视边吃饭

虽然感觉上悠闲轻松了很多，但你会在不知不觉中越吃越多，越吃越久。

下午吃点小零食

整天叫着节食是毫无作用的！饥饿只会使你更暴躁。你可以少吃多餐，下午3点吃两三块苏打饼干或水果，这会防止你到晚上像狼一样扑向饭桌。

逛超市前吃点小零食

最易破坏你减肥计划的就是逛超市。若不想随心所欲，那就在购物前吃点东西。特别是在15点~19点之间，是你血糖最低的时候，面对诱人的食物，会让你欲望大增。

吃丰富的早餐

以为不吃早餐就可以减肥是愚蠢的观念。一顿丰富的早餐会让你一整天都精神百倍。半天不吃饭，只会消耗你的肌肉而不是脂肪，而不稳定的饮食习惯只会产生能转变成脂肪的卡路里，还会使你终日昏昏沉沉。

将喝汤和吃水果改在饭前

在已经吃饱的情况下喝汤和吃水果，只会让你的胃不断撑大，接下来的情况是“胖了”。如果将喝汤和吃水果放在饭前进行，你在用餐时就不会吃得太多了。

将喝鲜奶改为喝脱脂奶

虽说一杯全脂牛奶(250毫升)大约有65卡路里，不会成为致肥原因，但如果是天天喝的话，不妨改喝脱脂奶，因为它的热量只是全脂奶的一半，但钙质与蛋白质却相同。

晚间刷牙的时间尽量提前

这个原则同样适用于午饭。口气清新会让你抑制住不断吃零食的欲望。

常喝什锦乌龙粥

生薏苡仁、干荷叶各30克，冬瓜子100克，赤小豆20克，乌龙茶适量。将上述除干荷叶、乌龙茶之外的原料洗净，放入锅内加水适量煮熟，再将用纱布包好的干荷叶和乌龙茶放入粥内煮8分钟，取出纱布袋即可食用。每日早晚食用，健脾减肥。

(美美)